



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 46. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. november 19., péntek

Közmeghallgatás

Javasljuk a személyes megjelenés mellőzését

Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2021. november 25. napján (csütörtök) 17.00 órai kezdettel** közmeghallgatást tart a **Bartók Béla Művelődési Központ** (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.) nagytérben.

Közösségünk tagjai egészségének megóvása érdekében – a járványügyi helyzetre tekintettel – javasoljuk, hogy a közmeghallgatás iránt érdeklődő polgárok ebben az esztendőben – lehetőség szerint a személyes megjelenés mellözése mellett – elsődlegesen írásban éljenek a helyi közügyeket érintő kérések és javaslatok felvetésének lehetőségével, melyeket az önkormányzat legkésőbb tizenöt napon belül írásban fog megválaszolni. Ugyanakkor természetesen lehetőség van a közmeghallgatáson való személyes megjelenésre is, mely esetben szíveskedjenek figyelemmel lenni a szociális távolságtartásra, valamint szükséges az orrot és száját eltakaró maszk viselésére.

A helyi közügyeket érintő írásbeli kérdéseket és javaslatokat **2021. november 24-én (szerda) 12.00 óráig** a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre, illetve az 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. postacímre lehet eljuttatni, valamint személyesen is leadhatók a Sarkadi Polgármesteri Hivatal (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) titkárságán.

Sarkad Város Önkormányzata

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgyűjtéssel kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021. negyedik negyed-éves üritéséről!

2021. negyedik negyedév-

ében a házhoz menő szelektív ürités városszerte a megszokott csütörtöki napon, azaz **2021. december 9-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállítási sáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékok társaságunk **2021. december 14-én** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy átfetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREHBázis Nonprofit Zrt.

Harmincéves születésnapot ünnepeltek a polgárőrök

Jeles évfordulót, bátran mondhatjuk, dupla születésnapot ünnepelt a hétvégén az Éden-tavak festői környezetében az Országos Polgárőr Szövetség és a Sarkadi Polgárőr Egyesület, ugyanis harminc esztendeje, 1991-ben jött létre és kezdte meg működését mindkét szervezet.

Az ünnepségre kilátogató polgárőr vezetőktől megtudtuk, hogy a rendszerváltást követően szinte azonnal igény mutatkozott ezen új, a lakosság aktív közreműködésével létrehozott szervezetekre a bűnmegelőzés támogatása érdekében. Így városunkban is létrejött már 1991-ben az első ilyen szervezet, a Sarkadi Polgárőr Egyesület. A Veress Ferenc Polgárőrségnek köszönhetően pedig már évek óta két ilyen profilú civil szervezet is működik Sarkadon, hathatós támogatást nyújtva a rendőrségnek és az önkormányzatnak, illetve a helyi lakosság-
nak egyaránt.

A harminc esztendővel ez-



előtti megalakulásra faültetéssel is emlékeztek a jelenlévők, illetve jelen volt és köszöntőt mondott a rendezvényen dr. Túrós András, az Országos Polgárőr Szövetség elnöke, Gyarmati Sándor, a Békés Megyei Polgárőrök Szövetségének elnöke, a rendőrség képviselőjében Pikó Tamás rendőrkapitány, valamint városunk képviselőjében dr. Mokán István pol-

gármester.

Gyarmati Sándor beszédében különösen a fiatalítás fontosságára tért ki, ugyanis nagyon sok olyan tagja van a megye polgárőr szervezeteinek, akik már harminc esztendeje végzik áldozatos munkájukat és bizony szükség van az új, fiatalabb tagokra. Ehhez csatlakozva dr. Túrós András kifejtette, hogy a tagság élteti a polgárőr szervezeteket, mivel a polgárőrök saját szabadidejüket áldozzák fel, amikor a közbiztonság javítása, növelése érdekében végzik feladataikat. Az elnök kihangsúlyozta, olyan nemes felajánlás ez, ami kevés máshoz hasonlítható, mivel a tagság a családjára, a szórakozásra, a pihenésre szánt szabadideje terhére látja el feladatát, ha úgy tetszik, áldozza fel azt adott közösség, lakóhelyének érdekében.

Dr. Túrós András szerint 2010-től jelentős változás állt be a polgárőrség életében, mivel az Országos Polgárőr Szövetség, így a magyar polgárőr szervezetek a kormány stratégiai partnerei lettek, ami jelentős fejlődés és komoly fejlesztések előtt nyitotta meg az utat a köz még hatékonyabb szolgálata érdekében. Ennek köszönhetően a polgárőrségek, így a két sarkadi szervezet is érdemben hozzá tud tenni a környezet közbiztonságának növeléséhez. Ez az állítás pedig fokozottan igaz Békés megyére, ahol szinte nincs is olyan település, ahol ne lenne polgárőr szervezet.

Sarkad Város Önkormány-



zata és a városvezetés nevében dr. Mokán István polgármester köszöntötte a helyi és a vendégként Sarkadra érkezett polgárőröket, polgárőr vezetőket. A polgármester gondolatait a köszönet hangjaival kezdte, a közösség háláját kifejezve az áldozatos, önzetlen szolgálatért. A városvezető azt is hozzátette, hogy a virágzó sarkadi civil élet meghatározó szereplői a helyi polgárőr szervezetek, akik napról napra tanújelét adják szolgálatauk fontosságának. Nagy segítségei ők az önkormányzatnak is, fontos szerepet látnak el rendezvényeink biztosításában, de rendszeresen látni, ahogy járőröznek, vagy segítik minden reggel az iskolákba történő biztonságos beérkezést gyermekeink számára.

Ennek az áldozatos, segítőkész munkának a fontosságára hívta fel a figyelmet Pikó Tamás rendőrkapitány is, aki szerint a rendőrség munkájának eredményességét nagymértékben segítheti a polgárőrök segítő közreműködésének is.

Az Éden Camp-ben tartott rendezvényen a faültetés mellett elismerések is átadásra kerültek. A két sarkadi polgárőr szervezet

(folytatás a 2. oldalon)



Dr. Mokán István polgármester és dr. Túrós András elnök



Harmincéves születésnapot ünnepeltek a polgárőrök

(folytatás az 1. oldalról)

több tagja részesült kitüntetésben, dicséretben. A Polgárőr Érdemkereszt arany fokozatát kapta meg Borbély Sándor, a sarkadi Veress Ferenc Polgárőrség tagja és Kajári György, a Sarkadi Polgárőr Egyesület gazdasági elnökhelyettese, míg a Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége dicséretben, jutalomban részesítette Fábian Imrénét, a Sarkadi Polgárőr Egyesület elnökét. Továbbá Sarkad Város Onkormányzata is elismerésben részesítette Fábian Imrénét, a Sarkadi Polgárőr Egyesület elnökét. A kitüntetetteknek ezúton is gratulálunk és további jó egészséget és eredményes munkát kívánunk!

–mk



Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. november

22 hétfő	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
23 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
24 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
25 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
26 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
29 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30 kedd	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfégen, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

November 20-21.
Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66572-030)

November 27-28.
Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66572-030)

December 4-5. Mimóza
gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a
Tel.: 66/271-317)



ÉRTESÍTEM BETEGEINKET

A 2021. ÉVI INGYENES INFLUENZA VÉDŐOLTÁSOK MEGÉRKEZTEK.

AZ OLTÁSOK BEADÁSÁT AZ ELŐZŐ ÉVEKHEZ HASONLÓAN KIZÁRÓLAG ELŐJEGYZÉS ALAPJÁN VÉGEZZÜK.

IDŐPONT EGYEZTETÉS MUNKANAPOKON 11-12 óra között telefonon: 66/270-259

DR. SZABÓ ZOLTÁN

Tanulmányi kirándulás az Európai Parlament Magyarországi Kapcsolattartó Irodájába

Egy sikeres pályázatnak köszönhetően az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium diákjai tanulmányi kiránduláson vettek részt Budapesten 2021. november 10-én. A kiránduláson az iskola tanulóin és tanárain kívül részt vett az általános iskola tizenegy hetedik és nyolcadikos tanulója is, erősítve ezzel is a két intézmény közötti jó együttműködést.

A gimnázium épülete elől,

a kora reggeli indulást követően egy rövid megállóval érkezünk meg busszal Budapestre, az Európa Pont irodájához. (Európai Parlament Magyarországi Kapcsolattartó Irodája). Itt az Európai Unió történetével, működésével, szerkezeti felépítésével, tagállamaival ismerkedtünk meg egy előadás keretében. Az előadás után a felmerülő kérdésekre választ kaphattak diákjaink. A program után min-

denki kapott egy kis ajándékcsomagot, amely több hasznos dolgot is tartalmazott.

Ezután átmentünk busszal a Városligetbe, ahol egy finom ebéd után gyalogosan, idegenvezető segítségével a diákok megismerhették a Városliget és a Hősök tere történelmét, neves épületeit.

Ezután az autóbusból tekinthettük meg az Andrássy utat és a Szent István Bazilikát. Záróprogramként sétánk

a budai várba vezetett. Itt a történelmi emlékhelyeken kívül a magyar miniszterelnök és a köztársasági elnök rezidenciáját is meglátogattuk. Természetesen a csodálatos panoráma mindenkit lenyűgözött. Ekkor már lemenőben volt a nap, amikor kicsit fáradtan, de sok élménnyel és ismerettel gazdagon indulunk haza.

Szöke Imre Csaba szaktanár



A kormány oltási akcióhetet indít a kórházi oltópontokon

Az átoltottság további növelése és a járvány megfékezése érdekében a kormány 2021. november 22-28. között oltási akcióhetet indít a kórházi oltópontokon. A kórházak országsszerte – Budapesten kiemelten – megemelt oltási kapacitással és időpontfoglalás nélkül is várják azon a héten a még oltatlanokat, és akár a második, harmadik oltást felvenni kívánókat is. Az oltatlanok kivé-

telesen előzetes regisztráció nélkül is érkehetnek az oltópontokra! Ez esetben regisztrációjukat a helyszínen végzik el és oltásuk érkezési sorrendben történik. Azoknak, akik már korábban regisztráltak az interneten, továbbra is az időpontfoglalót javasoljuk akár az első, akár az elmaradt második vagy a harmadik oltásukat akarják felvenni. A dolgozóknak oltást előíró vállalatok a megyei

oltási munkacsoportoktól is kérhetnek vakcinát, az üzemorvosok rendelkezésére bocsájtjuk az igényelt mennyiségű oltóanyagot.

Oltási akcióhét!

Az oltási akcióhét 2021. november 22. hétfő és november 28. vasárnap között zajlik a kórházi oltópontokon. 101 megyei és városi kórházban várják az oltakozni szándékozó-

kat reggel 7 és este 19 óra között. A kórházak megemelt kapacitással készülnek az Oltási akcióhétre, Budapesten kiemelten emelik az oltópontok számát.

Időpontfoglalással és anélkül is lehet érkezni!

Az oltási akcióhét során időpontfoglalással és anélkül is lehet érkezni az oltópontokra akár az első, akár

az elmaradt második, akár a harmadik oltásra. Időpontot azok tudnak foglalni, akik előzetesen regisztráltak a www.eeszt.gov.hu honlapon. Nekik javasoljuk is az időpontfoglalást. Ugyanakkor időpontfoglalás nélkül is lehet érkezni az oltásra azon a héten. Ebben az esetben az oltás érkezési sorrendben történik. Az oltási akcióhéten azok az oltatlanok is mehetnek a kórházi oltópontokra, akik eddig még nem regisztráltak a www.vakcinainfo.gov.hu honlapon, ez esetben őket a helyszínen regisztrálják egy formanyomtatvány kitöltésével.

Öt féle vakcina áll rendelkezésre!

A kórházi oltópontokon öt féle vakcina áll rendelkezésre: Pfizer, Moderna, AstraZeneca, Janssen és Sinopharm.

A vállalatok üzemorvosai is olthatnak!

Mint ismert, a kormány lehetőséget teremtett a munkáltatók számára, hogy a többi dolgozó védelmére érdekében munkafeltételként előírassák az oltás felvételét. Az érintett, még oltatlan munkavállalók akár az oltási akcióhéten vagy azon kívül is felvehetik az első oltást. Emellett a nagyobb létszámú munkáltatók a megyei oltási munkacsoportokon keresztül oltóanyagot is kérhetnek a munkahelyi oltások megszervezéséhez. Az üzemorvosoknak tehát rendelkezésükre bocsájtjuk az igényelt mennyiségű oltóanyagot.

Ajánlott a harmadik oltás felvétele a korábban oltottaknak!

Az oltási akcióhéten azok is érkehetnek időpontfoglalás nélkül a kórházi oltópontokra, akik a harmadik oltásukat szeretnék felvenni. Mindenkinek ajánlott a harmadik oltás felvétele, aki elmúlt 18 éves és már több mint 4 hónap eltelt a legutóbbi oltása óta.

Az oltás folyamatosan elérhető!

A legfontosabb, hogy az oltatlanok vegyék fel mielőbb az oltást, mert a most terjedő delta vírusmutáns rájuk a legveszélyesebb, náluk súlyos megbetegedést képes okozni. A beoltottak kevesebb, mint 1%-a betegszik meg, míg ez a szám szakértők szerint tízszeres az oltatlanok esetében. Természetesen az oltási akcióhét előtt és után is fel lehet venni az első oltást. Kérjük, aki teheti, vegye fel minél előbb!

A Sarkadhoz legközelebbi oltópont Gyulán, a BMKK Pándy Kálmán Tagkörházán a Hospice osztályán (5700 Gyula, Sémmeis u. 1.) és a kórház Rendelőintézetének földszintjén működik (5700 Gyula, Dob u. 3.). A gyulai oltópontok minden nap 07.00 és 19.00 óra között vannak nyitva. A Rendelőintézet földszintjén kialakított oltóponton várják a regisztrációval nem rendelkezőket!

OLTÁSI AKCIÓHÉT 2021. NOVEMBER 22-28.

Oltás előzetes regisztráció és időpontfoglalás nélkül a kórházi oltópontokon.

AZ OLTÁS ÉLETET MENT



MÉHÉSZETI FELHÍVÁS!

A részleges zárlatot feloldják!

Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságának, kiemelten a Sarkadon és környékén működő méhészek figyelmét, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Allategészségügyi Osztály által a BE-04/06/01948-5/2021. számú határozatával Sarkad Város közigazgatási területére elrendelt **mézélő méhek nyúlós költésrohadása megbetegedés miatti határozatlan időre szóló részleges zárlatot 2021. november 15. napjától feloldja!**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Felhívás

Állat-járványügyi intézkedés

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Élelmiszerlánc-biztonsági és Allategészségügyi Főosztály BE/23/1011-2/2021 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

A Romániában megállapított és bejelentett afrikai sertéspertis betegség kitérés miatt Sarkad bizonyos közigazgatási területeire - a megfigyelési körzet területén - **az alábbi állat-járványügyi intézkedéseket rendeli el:**

- A megfigyelési körzetben valamennyi sertéstartó gazdaságot és annak sertésállományát a járási hivatalnak nyilvántartásba kell vennie.

- Tilos a sertéseknek közúton vagy magántulajdonú úton végzett lábón hajtása és szállítása kivéve, ha azt a járási hivatal engedélyezi. Ez a tilalom nem vonatkozik a sertéseknek a közúton vagy vasúton történő tranzitszállítására akkor, ha a szállítmány nem áll meg, vagy nem kerül sor kirakodásra.

- Teherautók, más járművek és eszközök, amelyeket a megfigyelési körzetben sertések, más állatok vagy anyagok (pl. takarmány, trágya, hígrágya stb.) szállítására használtak és ezáltal esetleg

fertőzöttek lehetnek, nem hagyhatják el a körzetet a járási hivatal által előírt tisztítás és fertőtlenítés nélkül.

- A megfigyelési körzetben magánfogyasztásra sertéseket csak előzetes kedvező eredményű hatósági állatorvosi vizsgálatot követően lehet levágni.

- A megfigyelési körzet létrehozásától számított első hét nap alatt a járási hivatal engedélye nélkül más fajú állat sem kerülhet be az ott található gazdaságokba vagy onnan ki.

- A megfigyelési körzetben található gazdaságokban észlelt minden megbetegedett vagy elhullott sertésről haladéktalanul értesíteni kell a hatósági állatorvost.

- A megfigyelési körzetben lévő gazdaságokból a sertéseket legalább 30 napig tilos elszállítani. Ennek eltelté után a szállításhoz a járási hivatal engedélyét kell kérni.

- A sertések ondója, petesejtjei és embriói nem vihetők ki a megfigyelési körzetben található sertéstartó gazdaságokból.

- A megfigyelési körzetben a sertéstelepek személforgalmát a lehető legminimálisabbra kell korlátoz-

ni. Aki a sertéstelepekre be- vagy onnan kilép, köteles betartani az afrikai sertéspertis vírus elhurcolásának megelőzésére hozott hatósági intézkedéseket.

Felhívom a figyelmet, hogy élelmiszerlánc-felügyeleti bírságot kell kiszabni azzal szemben, aki tevékenységével vagy mulasztásával az állategészségügyre vonatkozó előírásokat megszegi. A bírság legkisebb összege tizenötezer forint, legmag-

sabb összege százötvenmillió forint, mely ismételten is kiszabható.

A határozat visszavonásig érvényes.

A fenti korlátozás Sarkad Város közigazgatási területére vonatkozóan részleges, a megfigyelési körzetet bemutató térkép megtekinthető a Sarkadi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, és a város hivatalos honlapján.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

A HATÁROZAT VISSZAVONÁSIG ÉRVÉNYES!

Minden **3.** halálos lakástűzert dohányzás okoz!

Az ágyban dohányozni veszélyes!

AZ UTOLSÓ CIGARETTA...

Országos Tűzmelegítési Bizottság

katasztrofavedelem.hu

katasztrofavedelem.hu/otb

Tájékoztató a szabadtéri égetés szabályairól!



Sarkad város közigazgatási területén - a helyi önkormányzati rendeletben foglaltak szerint - az avar és kerti hulladék február 15. - április 30. között, valamint október 1. - november 30. között égethető szabadterén, egyéb időszakban égetni tilos! Égetni hétköznapokon, illetve szombaton 09.00 és 19.00 óra között lehet!

Égetni csak száraz avart és kerti hulladékot szabad, csapadéktalan és szélcsenyes időben. Az avart és a kerti hulladékot csak olyan jól kialakított tűzrakó helyen és telken szabad égetni, ahol az égetés hőszugárzása környezeti kárt nem okoz. A tűzgyújtásra alkalmas hulladék tö-

megét úgy kell meghatározni, hogy az meggyújtva a környezetét ne veszélyeztesse. A tűz begyűjtéséhez egyéb légszennyezést okozó anyag (pl. benzín, olaj, gumi stb.) nem használható.

Az égetendő avar és kerti hulladék nem tartalmazhat kommunális, illetve ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot (pl. PVC, vegyszer, festékes göngyöleg, kezelt faipari termék stb.).

Tilos égetni vasárnapon és ünnepnapokon, illetve akkor, amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendel el.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Árpád-házi Szent Erzsébet

814 éve született II. Andrásh királyunk lánya Erzsébet. Tízennégy évesen feleségül adták Lajos thüringiai örgrófhhoz. A hercegnő már hat év múlva özvegy lett: férje 1227-ben felöltötte a keresztet, a Szentföldre indult, de útközben megbetegedett és meghalt. Erzsébet, akinek jótékonykodása miatt már korábban is meggyűlt a baja férje családjával, magára maradván Marburgba költözött, és be-

lépett a Ferenc-rendbe. Javait és rövidke életének hátralévő néhány esztendejét a betegek és rászorultak gondozásának szentelte. 1231. november 16-án halt meg, huszonnégy évesen.

Németországi működése folytán a világegyháznak ő az egyetlen ismertebb magyar származású szentje. Ünnepe a római naptár november 17-én hozza, **mi magyarok 19-én, Erzsébet napján üljük meg.**

Előzzük meg a kéménytüzeket és a szénmonoxid szivárgást



Újra itt a fűtési szezon, ezért ha valaki még nem tette meg akkor javasolt a tüzelőberendezések és kémények műszaki megfelelését megvizsgáltatni. Komoly veszélynek teszik ki otthonukat és szeretteiket azok, akik úgy kezdenek fűteni, hogy elmulasztják a fűtőeszközük éves karbantartását, vagy nem tisztítják ki a kéményüket.

Békés megyében a katasztrófavédelem hetvenegy településen végzi ingyenesen a kémények tisztítását, mely szilárd tüzelőanyag és olajjal működő fűtőeszközök változatlanul évente történik, gázüzemű fűtőberendezések esetén kétfévente. Bár a háztartásban nem kötelező, de erősen javasolt szénmonoxid (CO) érzékelő beszerzése, mert a megfelelően működő készülék életet menthet. Természetesen ne feledkezzünk meg a készülék működőképességének ellenőrzéséről. Vásárlás előtt a

<https://katasztrofavedelem.hu/application/uploads/documents/2021-10/76488.pdf> linken érdemes megnézni, hogy milyen érzékelők beszerzése javasolt.

Gyakori, hogy az emberek nem olyan anyagokkal fűtenek, mint amilyen tüzelőanyag elégetésére az adott fűtőeszközt megtervezték, esetleg nem tartják karban, nem tisztítják a berendezésüket. A nem rendeltetésszerű használat jelentős anyagi kárral és esetenként súlyos sérülésekkel járó tüzesetek-

hez, illetve szénmonoxid mérgezéshez vezethet. Több korom rakódik le az olyan égéstermék-elvezető rendszerben, amelyben hulladékot vagy más, nem megfelelő tüzelőanyagot – lakozott, festett, vagy nedves fát – égetnek.

A lerakódott korom eltávolításával, a fűtőeszköz és a kémény karbantartásával megelőzhető a kéménytűz. A fűtőeszköz takarításához hívjanak szakembert, a kémény tisztítását pedig tegyék lehetővé a kéményseprők részére. **Itt hívjuk fel az érintettek figyelmét, hogy ha magántulajdonú ingatlanba gazdálkodó szervezet (Bt., Kft., stb...) van bejegyezve, akkor ez nem tartozik a katasztrófavédelem kéményseprőinek hatáskörébe, ez alól kivétel az östermelői tevékenység. Ezeket a kéményeket a sormunkát végző kéményseprők nem tisztítják. Az érintettek más kéményseprőipari vállalkozókkal végeztethetik el a szükséges munkálatokat.**

Ha kéménytűz érzékel, vagy szénmonoxid szivárgás történik, azonnal hívja a 112-es segélyhívó telefonszámot!

Kéménysepréssel kapcsolatosan 1818-as telefonszámon, rövid adatvédelmi tájékoztatás után az 1-es, majd a 9-es és ezt követően újra azt 1-es gombokkal jutunk el a kéménysepréssel kapcsolatos egyeztetést végző ügyintézőhöz, akivel időpontot lehet egyeztetni.

Sztancs József



Szüleink,
Tóth Erzsébet
és **Török Sándor**
2021. november 20-án ünneplik 45. házassági évfordulójukat.
Ez alkalomból nagy szeretettel köszöntjük Öket és még sok-sok együtt töltött évet kívánunk Nekik!

Erzsike, Enikő és családjai

45.

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

Kirándulás a szegedi Adventi vásárra

2021. december 4-én (szombaton) kiruccanást szervezünk Szegedre! Ez a szervezés a Preveza Kft.-vel közösen történik!

Indulás délután 13 órakor a központi autóbusz megállóból. Az autóbusz költsége 3.800 Ft.

Bízunk a jó időben és Szeged adventi fényeiben, a Főtéren kirakodó vásár gazdagságában, ami biztosan lenyűgöző lesz!



Várjuk jelentkezéseket, tagjainkat és mindenki más érdeklődőt fogadóóráinkon és telefonon is kereshettek: 06/70/334-3393

Doba Mihályné szervezetvezető

Beszélő képek Újra



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt évek alatt ezek jórészt digitalizálták, „számítógépre vitték”. Abból a gyűjteményből válogattunk hétről-hétre látványélményt nyújtó képeket – közel két évig – azoknak, akiket érdekelt a múltunk.

Az időközben összegyűlt rengeteg kép – sokan felajánlották közlésre saját gyűjteményük egyes darabjait – lehetővé teszi a folytatást.

Tehát: olvasói kérésre és az olvasók segédletével folytatjuk!

A kép a 60-as évek közepe táján készült a Sarkadot ketté választó Gyepes-csatorna partjáról, valahol a Körös utca és az Ady Endre út közötti szakaszon. A sarkadi vízi úttörők csónakja halad el a szemlélő lányok előtt, melyre az „ELŐRE”, az úttörők köszöntő szava van festve. A szocializmus éve alatt a Magyar Úttörők Szövetségének, „a gyermekek önkéntes tömegszervezeti tömörülésének” majdnem minden iskolás gyermek tagja volt. Valójában a II. világháború előtti, vallási alapon nyugvó Cserkészmozgalmat alakították át, annak sok elemét átvéve. Az úttörőmozgalom deklarált célja sokáig a kommunista ideológiai nevelés mellett a serdülő sport, a gyermekközművelődés és a technikai nevelés volt. Ez utóbbihoz tartoztak a vízi úttörők, akik számára kézikönyv is készült, melyben a vaskos ideológia mellé hasznos tudnivalókat is leírtak. Például: műszaki ismeretek, vízi táborok- túrák szervezése, a vízi közlekedés szabályai és jelzései. Itt Sarkadon adóttak voltak és adóttak most is az ehhez hasonló vízi élet feltevélei és ha nem is a Gyepes-csatornán, hanem a Fekete-Körösön bárki a vízi úttörők nyomába (vízébe?) léphet. A város tulajdonában vannak bérelhető felszerelt túrakenek és hozzá ponton kikötő is az Ökörörménynél újjá épített szabadstrandon. Persze csak nyáron.

Megemlékezés

„Értünk éltél, bennünket szerettél, elfelejteni téged soha nem lehet. Te voltál a jószág és szeretet, örizzük drága emléked...”
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Georg Lajosné
(szül. Török Erzsébet, volt Desseffy u. 7. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.
Szerető férje, lánya és családjai

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Minta-program mezőgazdasági programjának keretében újra megkezdte a vágósertés értékesítését napi áron!

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

- November 19. Péntek**
Erzsébet, Zsóka, Liza
- November 20. Szombat**
Jolán, Zsolt, Ödön, Bódog
- November 21. Vasárnap**
Olivér
- November 22. Hétfő**
Cecília, Filemon
- November 23. Kedd**
Kelemen, Klementina, Kolumbán
- November 24. Szerda**
Emma, Flóra, Virág
- November 25. Csütörtök**
Katalin, Liza, Katinka
- November 26. Péntek**
Virág, Szeptelana, Konrád, Viktória, Milos

ÁLLAT
Nagysúlyú hízó 70/242-3536

Jó házőrző kiskutyák ingyen elvihetők. 06/70/323-2629

Hízó malac eladó Ady Endre 17.

INGATLAN
Házrész eladó Vasút u. 12. Erd:375-303

SZOLGÁLTATÁS
Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Használt bútorok és hagyatékok felvásárlás. 06/30/613-8893

Hamarosan megkezdem kiskertek gépi ásását. 06/30/255-9371

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374